

«Завершая творческий год»



В нашем селе есть скромный дом,
Талантами богатый.
Там песни о селе родном
Спют для вас девчата.
Еще мы можем станцевать,
Вы дайте только место.
Вам не придется заскушать –
Наш танец будет к месту!
Могут петь и танцевать в наше доме славном,
Можем смело мы сказать – не найти нам равных!
31 мая в Иваническом сельском Доме культуры
состоялся традиционный отчетный концерт «Созвездие
талантов».

Завершили творческий год прекрасным концертом, где показали работу всех клубных формирований: хореографию, вокал, фольклор. Участники концерта - хореографические группы «Ладушки», «Улыбка» и «Шанс», вокальный ансамбль «Веселинка» и фольклорная

группа «Прялица». Эти формирования для детей и подростков, руководит которыми Т.В. Лебедева. Вокальная группа «Горница» дарила зрителям прекрасные песни о любви.

В зале собрались родители участников и все, кто ценит труд работников культуры. Не обошлось без поздравлений и подарков. Глава администрации И.А. Гарбуз сказала много приятных слов, вручила благодарности и огромный торт. От Дома культуры вручили подарки средней группе «Улыбка» за многолетнее участие, а также поощрили тех, кто регулярно посещает клубные мероприятия: Белеву Александру, Донскую Валентину, Мелещенко Анну, Попову Дарью и Голик Дарью. Концерт получился ярким и насыщенным. Более полутора часа на сцене один коллектив сменял другой.

Спасибо всем, кто был в этот день в зале. Артистам ждем прекрасного летнего отдыха и осенью вновь всех ждем.

Наталья Иванова, ДК с. Иваническое